



Szám: Svh/73-7/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Somlóvásárhely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. május 30-án 15.00** órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános képviselő- testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal 8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.

Jelen vannak:

a.) Képviselő-testület tagjai:

Marton Zsolt	polgármester
Bolla Barnabás	alpolgármester
Cziglerné Siket Gabriella	települési képviselő
Szabó László	települési képviselő
Göcsei Balázs	települési képviselő
Bakos István	települési képviselő
Sebestyén Géza	települési képviselő

b.) Tanácskozási joggal résztvevő:

Szlottáné Turi Edina	jegyző
Dürgő Ágnes	p-ü. főelőadó

c.) Meghívottak:

Deés Anikó	jegyzőkönyv vezető
------------	--------------------

Marton Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselő-testület 7 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfenn tartással jelezze.

Somlóvásárhely Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

NAPIREND:

ELŐADÓ:

1./ 2016. évi költségvetési rendelet módosítása	Marton Zsolt polgármester
2./ 2016. évről zárszámadási rendelet	Marton Zsolt polgármester
3./ A TOP-1.4.1-16 számú „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” tárgyú pályázat beadása	Marton Zsolt polgármester
4./ Vegyes ügyek	Marton Zsolt polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ 2016. évi költségvetési rendelet módosítása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Az előterjesztést mindenki megkapta. A költségvetési rendelet módosítására kerülne sor, felkéri a jegyző asszonyt, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Az előző évi rendelet kerül módosításra. Az Önkormányzat a bevételi és kiadási előirányzatait felemelheti, illetve csökkenheti. A képviselő-testület előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetési rendeletének módosítására a beérkezett többletbevételek és a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítások miatt kerül sor. A bevételi előirányzatok közül emelésre kerültek a működési bevételek, azon belül a közvetített szolgáltatások ellenértéke a telefonok magáncélú használatának tovább számlázása miatt. A bevételi előirányzatok emelésével párhuzamosan emelésre kerültek a személyi juttatások és a kapcsolódó járulékok.

Marton Zsolt polgármester: Kérdezi, hogy a dologi kiadásoknál miért van akkora módosítás?

Dürgő Ágnes p-ü. főelőadó: Elmondja, hogy a 2014. évben rossz főkönyvi számokra került könyvelésre, a belső ellenőrök javasolták a módosítást. A dologi kiadásoknál itt lett most ez javítva, illetve került könyvelésre.

Marton Zsolt polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a beruházásoknál az összegnél szerepelnek a pályázatokhoz könyvelt összegek, pl. a hűtőkonténer beruházása.

Dürgő Ágnes p-ü. főelőadó: Az ASP fejlesztések, fénymásoló, laptop, megújuló energia-szennyvíz tervezés, konyha - étkező bővítése. Ezekhez beruházás várható.

Marton Zsolt polgármester: A pályázatokhoz is társulnak költségek. Kéri, aki elfogadja a rendelet módosítását, az kézfenntartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a 2016. évi költségvetési rendelet módosításáról az alábbi rendeletet alkotta:

5/2017. (V.30.) önkormányzati rendelet

Somlóvásárhely Község Önkormányzata Képviselő-
testületének

a 2016. évi költségvetéséről szóló 3/2016. (II. 29.)

önkormányzati rendelet módosításáról

2./ 2016. évről zárszámadási rendelet

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Az előterjesztést mindenki megkapta.

Bolla Barnabás alpolgármester: A normatív jutalom kinek a részére került kifizetésre?

Dürgő Ágnes p-ü. főelőadó: A kultúrház vezető részére került jutalom megállapításra.

Marton Zsolt polgármester: Kérdezi, hogy a jubileumi jutalom mely dolgozó részére került kifizetésre?

Dürgő Ágnes p-ü. főelőadó: Az ő részére került kifizetésre, az évei miatt került megállapításra.

Marton Zsolt polgármester: Somlóvásárhely költségvetésébe beépül a KÖH költségvetése is. Kéri, aki elfogadja a rendelet - tervezetet, az kézfenntartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a 2016. évről zárszámadás elfogadásáról az alábbi rendeletet alkotta:

6/2017. (V.30.) önkormányzati rendelet

az önkormányzat 2016. évi zárszámadásáról

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3./ A TOP-1.4.1-16 számú „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” tárgyú pályázat beadása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Az előterjesztést mindenki megkapta. Az első lehetőségnél nem került beadásra, mivel 2018. végéig kell kialakítani a bölcsődei ellátást. Javasolja, hogy most adják be a pályázatot. Javasolja továbbá, hogy az óvodához kellene hozzáépíteni.

Sebestyén Géza települési képviselő: A terület 35%-a beépíthető, még van elegendő terület a kialakításához.

Marton Zsolt polgármester: Kb. 100-200 nm épületre lenne szükség.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Az épület nagysága attól függ, hogy hány gyermeket kell ellátni.

Sebestyén Géza települési képviselő: 12 gyermekre 100 nm kell.

Marton Zsolt polgármester: Kb. 200 nm-es épületre gondolt.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Amennyiben kiviteli tervek meg vannak, akkor lehet igényelni a támogatást. Először erre van szükség. Szeptember 01. a pályázat beadási határideje. Július közepére történő elkészítésre gondolt a pályázatíró.

Marton Zsolt polgármester: Javasolja az óvodához való hozzáépítést az előudvarban. Amennyiben van más javaslat szívesen fogadja. Gondolt az orvosi rendelő udvarára is.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Amennyiben külön lesz az épület, akkor tálaló konyha is kell.

Marton Zsolt polgármester: Kérdezi Sebestyén Géza települési képviselőt, hogy el lehet-e készíteni a terveket?

Sebestyén Géza települési képviselő: El lehet készíteni, tervezett már ilyen.

Marton Zsolt polgármester: Kéri, aki egyetért a TOP-1.4.1-16 számú „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” tárgyú pályázat beadásával, az kézfenntartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a TOP-1.4.1-16 számú „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” tárgyú pályázat beadásáról az alábbi határozatot hozta:

44/2017. (V.30.) Kt. sz. határozat

1./ Somlóvásárhely Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a TOP-1.4.1-16 számú „**A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével**” tárgyú pályázati felhívásra pályázatot kíván benyújtani.

2./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert pályázat benyújtásához szükséges engedélyezési terv, kiviteli terv, és a szakmai terv beszerzésére.

Felelős: Marton Zsolt polgármester

Határidők: 1./2017. szeptember 1.
2./2017.07. 31.

4./ Vegyes ügyek

Napló- összetartozunk pályázat

Marton Zsolt polgármester: A Pannon Lapok Társasága Kiadói Kft. pályázatot írt ki összetartozunk- kistelepülési pályázat 2017 címmel. A megye kisközösségei részére pályázatot hirdettek, amelyben felhívást intéznek a települések lakóihoz: keresik a legjobb közösségi pillanatokat, a legkifejezőbb képeket, amelyek hűen tükrözik a közösségi összetartozást, a falusi élet meghatározó napjait. A pályázat költsége 169.050,- Ft. Fődíj: 1 millió Ft értékű vásárlási utalvány, választható formában (Euronics / OBI / Spar) meghatározott felhasználásra: közösségi tér építésére, felszerelésre, rendezvénykellékek és catering támogatásra, továbbá a falu értékeinek bemutatásához 50 db profi minőségű fotó elkészítése és utómunkálata. Különdíj: a falu értékeinek bemutatásához 30 db profi minőségű fotó elkészítése és utómunkálata. PLT különdíj: a PLT újságírói számára legjobban tetsző pályamű beküldőjének, a pályázat kiíró PLT különdíjként a település minden háztartásának PLT receptkönyvet ajánl fel. A temetőben a harangláb felállítására gondoltak.

Göcsei Balázs települési képviselő: A költségek kifizetése miatt nem javasolja a pályázaton való részvételt.

Marton Zsolt polgármester: Javasolja, hogy ne pályázzanak. Kéri, aki egyetért, az kézfenttartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a az alábbi határozatot hozta:

45/2017. (V.30.) Kt. sz. határozat

Somlóvásárhely Község Önkormányzatának képviselő-testülete, úgy dönt, hogy Somlóvásárhely Község Önkormányzat nem pályázik a Pannon Lapok Társasága Kiadói Kft. által összetartozunk- kistelepülési pályázat 2017 címmel kiírásra került pályázatra.

Magyar Önkormányzatok Szövetsége

Marton Zsolt polgármester: Tájékoztatja a képviselő- testületet, hogy az önkormányzat tagja a Magyar Önkormányzatok Szövetségének, ennek van egy kisebb összegű tagdíjat, amit fizet az önkormányzat. Javasolja, hogy szüntessék meg a tagságot. Kéri, akinek kérdése van, az tegye fel.

Kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Marton Zsolt polgármester: Kéri, aki egyetért, az kézfenntartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a az alábbi határozatot hozta:

46/2017. (V.30.) Kt. sz. határozat

Somlóvásárhely Község Önkormányzatának képviselő-testülete, úgy dönt, hogy Somlóvásárhely Község Önkormányzat tagsági jogviszonyát a Magyar Önkormányzatok Szövetségében (nyilvántartási szám: 01-02-0003350) a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:68. § (2) bekezdése alapján megszünteti.

Felelős: Marton Zsolt polgármester

Határidők: 2017. december 31.

Közösséget érintő ügyek

Marton Zsolt polgármester: A falunapra a készülődés folyamatban van. A sátort is intézik.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Pénteken május fa kitáncolás lesz.


Szabó László települési képviselő: Szeretné jelezni, hogy a hétfői és a keddi üléseken más elfoglaltsága miatt nem tud megjelenni.

Marton Zsolt polgármester: Ő alkalmazkodik a testülethez az ülések időpontjához.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Van, amikor a határidők miatt kell az időpontot meghatározni.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülést 16.00 órakor bezárta.

kmf.


Marton Zsolt
polgármester




Szlottáné Turi Edina
jegyző